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Mn-ouoyevic xou oOvietn dadixaotia Poisson

(1) Eow {N(t)} pn-opoyevic dodixacior Poisson ye ouvdgtnon putuot A(t), ¢ > 0. Nao
UTOLOYIOTEL 1) DECUEUUEVY]) CUVARTNOY XUTAVOUHC TOU Yedvou S ToU TE®IOU YEYOVOTOG
dedopévou 61t N(t) = 1, dnhadh 1 ouvdptnon P(S) < z|N(t) =1), 2 > 0.

(2) Eow {N(t)} un-opoyevic dradixacio Poisson pe ouvdptnorn pudpol A(t) = At, t > 0
(Yeouux ouvdptnomn puduol). Eotww St o ypdvoc tou tpwtou yeyovétoc. Na unohoylotel

n E[N(t)] xa n E[Sy].

(3) Eotww {N(t)} un-ouoyevic drodixacio Poisson pe pudud A(t) = Ay t € [0,1] U [2,3] U
[4,5]U...xon A(t) =0yt € (1,2)U(3,4)U(5,6)U.... Eotw S 0 ypbdvos tou Te@tou
YEYOVOTOC.

(o) Na umoloytotel 1 xatavous, tou Sy, P(S; < z), z > 0.
(F) Na umoroyiotel 1 xatavous, e N(t), t > 0.
(Y) No unohoyiotel v deopeupévr yéon th E[S1|N(t) =n] yia 0 <t < 2,

(4) 'Eotw {N(t)} Swdwacio Poisson puduyod A xa Zy, Zs, ... aveldptnreg Lcévopeg -

pousg un- ozpvmwceg Tuyalec peTaSANTEG UE ouvocpmon mwf)ocvormocg p; = P(Z, = }j),
= 0,1,2,..., mdavoyewrtpia Pz(2) = > 22 p;2’, wéon nph E[Z, ] = iz xou O

onopd, Var[Zn] =03, n=12.... Ottouge {Z(t)} ye Z(t) = ZnN:(tl) Zp, t >0 va ebvon 7

avtiotolyn clviety dradixacio Poisson.

(o) Nounoroytotoly n E[Z(t)] xou n Var[Z(t)] (ouvapthoel Tov A, iz xon 0z).

(F) Na umohoytotel n mbavoyevvhtpio Py (2) tne Z(t).

(Y) No anodeiZete ot ow mavotnies ry(t) = P(Z(t) = k), k = 0,1,2,... divovton and
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(5) 'Eotww {N(t)} dwdixacia Poisson puduod X xaw Z1, Zs, . .. avedptniec 106vopes axépoeg
unropvntixée tuyaies petafhntéc pe ouvdptnon mdavotntac P(Z, = j) = (1 — a)’ a,
=1,2,... (yewuetpuxn xatavour). Oétouue {Z(t)} ue Z(t) = ZT]:[:(? Zny t >0 va ebvan
n avtioTovyn odvietn dadiacta Poisson. No arodetlete ot
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